

## AUTORITATEA DE MANAGEMENT PROGRAMUL OPERATIONAL REGIONAL

**Instrucțiunea nr. 85**  
**Data: 03.05.2012**

În temeiul art. 18 alin. (6) din capitolul VII „Drepturi și obligații ale AMPOR” din Acordul-cadru de delegare a atribuțiilor privind implementarea Programului Operațional Regional 2007 – 2013, versiunea consolidată, pentru OI din cadrul Agențiilor pentru Dezvoltare Regională (ADR),

Având în vedere prevederile Ordinului intern al MDRT nr. 1209/26.03.2010 pentru stabilirea atribuțiilor Direcției Gestionare Fonduri Comunitare pentru Turism, privind implementarea domeniului major de intervenție “Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare, în scopul creșterii atractivității României ca destinației turistice” din cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013,

Autoritatea de Management pentru POR emite următoarea Instrucțiune privind completarea Procedurii de Monitorizare a proiectelor finanțate din Programul Operațional Regional, astfel:

Se completează Manualul de proceduri PO XVI, Procedura de Monitorizare a proiectelor finanțate din Programul Operațional Regional, Ediția 2, Revizia 1, astfel:

- Prin introducerea unui nou paragraf la Capitolul II Desfașurarea vizitelor la fața locului, cu următorul conținut: *„OI și AM vor urmări verificarea îndeplinirii criteriilor generale și specifice de eligibilitate incluse în ANEXA 19 - Listă de verificare a criteriilor de eligibilitate a proiectelor, la prezenta procedură. DMP a AM va face această verificare la fiecare din vizitele de monitorizare desfășurate potrivit prezentei proceduri, atât din perioada de implementare cât și în ex-post. OI va face această verificare cu ocazia ultimei vizite de monitorizare din perioada de implementare și la toate vizitele din perioada ex-post. Cu ocazia constatării neîndeplinirii criteriilor prevăzute în Anexa 19, OI sau DMP a AMPOR vor transmite șefului AMPOR o propunere cuprinzând concluziile celor constatate, Raportul de vizită - Anexa 8 însoțit de Anexa 19 completate, în vederea aplicării clauzelor contractului de finanțare.”*

Cele mai importante modificări sunt:

1.	La Capitolul II Desfașurarea vizitelor la fața locului	După al treilea paragraf se va introduce un paragraf nou, cu următorul conținut: <i>„OI și AM vor urmări verificarea îndeplinirii criteriilor generale și specifice de eligibilitate incluse în ANEXA 19 - Listă de verificare a criteriilor de eligibilitate a proiectelor, la prezenta procedură. AM va face această verificare la fiecare din vizitele de monitorizare desfășurate potrivit prezentei proceduri, atât din perioada de implementare cât și în ex-post. OI va face această verificare cu ocazia ultimei vizite de monitorizare din perioada de implementare și la toate vizitele din perioada ex-post. Cu ocazia constatării neîndeplinirii criteriilor prevăzute în Anexa 19, menționată, OI sau DMP a AMPOR vor transmite șefului AMPOR o propunere cuprinzând concluziile celor constatate, Raportul de vizită potrivit Anexei 8 însoțit de Anexa 19 completate, în vederea aplicării clauzelor contractului de finanțare.”</i>
2.	La Capitolul II Desfașurarea vizitelor la fața locului, la pasul	Pasul V1, se va completa după al doilea alineat, cu un nou paragraf, cu următorul conținut: <i>„DMP a AM va completa Anexa</i>

	V1	19 la prezenta procedură la fiecare din vizitele de monitorizare desfășurate, atât din perioada de implementare cât și în ex-post”.
3.	La Capitolul II. Desfășurarea vizitelor la fața locului, la pasul V2	Pasul V2 se va completa după al doilea alineat, cu un nou paragraf cu următorul conținut: „OI va completa Anexa 19 la prezenta procedură cu ocazia ultimei vizite de monitorizare din perioada de implementare și la toate vizitele din perioada ex-post”.
4.	La Capitolul II. Desfășurarea vizitelor la fața locului, la pasul V6	Pasul 6 se va completa la final, cu un nou paragraf cu următorul conținut: „În situația în care la vizita pe teren, OI a completat și Anexa 19, potrivit prezentei proceduri, și au fost constatate situații de neîndeplinire a criteriilor prevăzute, OI va transmite de urgență, dar nu mai târziu de 3 zile lucrătoare de la constatare, șefului AMPOR o propunere cuprinzând concluziile celor constatate, Raportul de vizită - Anexa 8 însoțit de Anexa 19 completate, în vederea aplicării clauzelor contractului de finanțare. DMP a AM va proceda similar în situația în care se constată neîndeplinirea criteriilor prevăzute în Anexa 19.”
5.	Anexă nouă	Se va introduce o nouă Anexă, Anexa 19 - Listă de verificare a criteriilor de eligibilitate a proiectelor pe întreaga perioadă de valabilitate a contractelor de finanțare, și se va modifica în mod corespunzător Lista anexelor din procedură.

Anexăm prezentei Instrucțiuni paginile relevante din forma completată a Manualului de proceduri PO XVI, Procedura de Monitorizare a proiectelor finanțate din Programul Operațional Regional, Ediția 2, Revizia 1.

Gabriel FRIPTU  
Director General AM POR

